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Oběžník č. 20/2014 ze dne 16. říjen 2014 
 
126/14 RC Tatra Smíchov. Dne 28. září 2014 se dostavilo mužstvo k utkání 1. ligy bez platných 

licencí hráče ČSRU. Licence nebyly předloženy STK ani ve lhůtě, jež ukládá SŘR 
ČSRU (čl.37). STK ČSRU shledala porušení Čl. 111 c) SŘR ze strany RC Tatra Smíchov. STK 

ČSRU trestá na základě Čl. 118 A) 4. SŘR hracími důsledky a přestupek předala k dalšímu 

dořešení DK ČSRU. DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, 
podle odst. 7 – porušení jiných pravidel ČSRU. Za přestupek tohoto druhu náleží 

administrativně pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč. První přestupek klubu 
v posledních 12 měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 Kč. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 7. DŘ – APP ve výši 1000 Kč 

 

127/14 Radim Trunečka (10460), RC Vyškov. Dne 4.10.2014 dočasně vykázán za nebezpečnou 
skládku – otočil protihráče ve vzduchu tak, že dopadl na záda a bok. Ve hře a bez zranění. 

Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

128/14 Matyáš Hopp (11830), RC M. Říčany. Dne 4.10.2014 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek mužstva proti pravidlům– offside. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

129/14 Martin Čechovský (11759), RC Slavia Praha. Dne 12.10.2014 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – zvednutí soupeře při skládce, ve hře a bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

130/14 Lukáš Hřebačka (11724), RC Sparta Praha. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za 

opakovaný přestupek – pozdní skládka, ve hře a bez zranění. Třetí vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
131/14 David Kropáč (12379), RC Sparta Praha. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek mužstva– pozdní skládka, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 

 
132/14 Neal Mendham (10431), RC Vyškov. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za úder pěstí 

soupeře do oblasti hrudníku, při mlýnu z pozice rváčka udeřil soupeře, ve hře a bez zranění. 
První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
133/14 Pavel Indrák (10045), RC Mariánské hory. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za 

vzájemnou pěstní potyčku se soupeřem, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

134/14 Miroslav Kachlík (10199), RC Dragon Brno. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za 

vzájemnou pěstní potyčku se soupeřem, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 
135/14 Aleš Kloda (10659), RC Mariánské Hory. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za hru proti 

pravidlům, nedodržení 10 m při rozehrání TK a atakování soupeře po rozehrání TK. Třetí 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

136/14 Marek Podroužek (12848), RC Mariánské Hory. Dne 11.10.2014 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – atakování soupeře, který neměl míč, ramenem, po odpískání, bez 

zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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137/14 Vojtěch Mára (10337), RC Tatra Smíchov. Dne 11.10.2014 vyloučen za úder hlavou do 
hlavy soupeře. Ve hře a bez viditelného zranění, hráč soupeře po krátkém ošetření 

pokračoval ve hře. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 2 

týdny až 6 měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč, který přibíhal k rucku, kde stál 
soupeř s hlavou nahoře, jej svým pohybem zespodu nahoru udeřil hlavou do brady. Bližší PR 

reagoval na tuto akci zdviženým praporkem a z jeho vyjádření a vzápětí i druhého PR nebyly 
při tomto pohybu použity ruce. 

Vyloučený hráč DK ve svém vyjádření uvedl, že se do této situace dostal, kdy se snažil 
v předklonu odstrčit oběma Ruskám od hráčů, kteří tvořili ruck. Následně došlo k jeho 

pohybu rukama a trupem směrem dolů za účelem získání míče a v tomto okamžiku protihráč 

zvedl hlavu a v návaznosti na jeho pohyb došlo nešťastnou náhodou k setkání hlav. 
Protihráč zvedl hlavu tak nešťastně, že jej neúmyslně zasáhl do brady. Omluvil se a vyjádřil 

svou upřímnou lítost nad celou událostí. 
Ačkoliv se incident udál ve hře, bez viditelného zranění a hráč se omluvil a vyjádřil svou 

upřímnou lítost, DK při ukládání trestu přihlédla zejména ke skutečnosti, že hráč byl v období 

posledních 12 měsíců dvakrát trestán – vyloučen 23.8.2014 za kopnutí do ležícího hráče (DK 
71/14) a 27.9.2014 vykázán za facku soupeři (DK 114/14). DK tak s ohledem na  sportovní 

kalendář uložila trest tak, aby odpovídal zastavení závodní činnosti na 4 utkání.     
 

Trest dle čl. 41 odst. 7. DŘ - zastavení závodní činnosti od 11.10.2014 do 
22.3.2015. 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 
doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 

opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 
nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 

na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 

 


